



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

А: Цвећарска 2, Нови Сад
Т: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
Е: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ

Број: 157/1/16

Датум: 18.11.2016.година

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2015/2016.ГОДИНУ

У оквиру делатности високог образовања, Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као самостална високошколска установа, у свом саставу има пет акредитованих факултета, са 40 акредитованих студијских програма, на којима се изводе студијски програми у оквиру поља: друштвено-хуманистичких, техничко-технолошких, природно-математичких и медицинских наука, на сва три нивоа студија.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, исказује јединствено опредељење ка успостављању високих стандарда и квалитета студија. У том смислу, Универзитет је постао високообразовна установа која нуди широк дијапазон студијских програма високог квалитета. Својим деловањем у области високог образовања, Универзитет интегрише функције свих установа и јединица у свом саставу, тако што спроводи јединствену политику, чији је циљ стално унапређење квалитета наставног процеса и усавршавање научноистраживачког рада на темељу визије, мисије и кључних вредности.

На основу дефинисаних основних задатака Универзитета, разрађени су остварљиви и мерљиви циљеви који ближе одређују делатност, а који се односе на конкретне резултате које Универзитет Привредна академија у Новом Саду тежи да оствари. На овај начин, Универзитет обезбеђује усклађеност својих активности, а посебно развој студијских програма са утврђеним основним задацима и циљевима.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у протеклом периоду, дефинисао је стратегију обезбеђења квалитета. Кроз редовну годишњу Анализу рада факултета у саставу Универзитета, преиспитује и проверава, да ли су све активности факултета, у складу са утврђеним основним задацима и циљевима Универзитета.

Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој, издао је Универзитету нову Дозволу за рад, број: 114-022-250/2016-03 од 10.априла 2016.године.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, усвојио је нови Правилник о припреми и одбрани докторске дисертације, као и Правилник о ближим условим за избор у звање наставника на Универзитету.

У области наставе, на Факултету за економију и инжењерски менаџмент у Новом Саду, у саставу Универзитета Привредна академија у Новом Саду, акредитован је нови студијски програм основних академских студија Друмски саобраћај и транспорт, на коме је одобрен упис 66 студената.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

А: Цвећарска 2, Нови Сад
Т: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
Е: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Универзитету Привредна академија у Новом Саду одобрен је пројекат „Accession of Serbia to the EU“ у оквиру Jean Monnet Modula, Erasmus + програма, финансиран од стране Европске уније, који је започео 1. септембра 2015. године и трајаће до 31. августа 2018. године. За три године трајања обухватаће три циклуса предавања и три радионице, који ће се реализовати на Факултету за економију и инжењерски менаџмент у Новом Саду.

У претходном периоду, реализовани су курсеви за иновацију знања, научног и стручног усавршавања у областима науке, којом се факултети у саставу Универзитета баве. Остварена је већа афирмација научног рада на Универзитету, публиковањем научних радова у водећим међународним и домаћим часописима, што је приказано у Годишњим извештајима о раду факултета.

У циљу побољшања квалитета студирања, Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као и представници четири приватних универзитета у Републици Србији: Универзитет Метрополитан, Универзитет Едуконс, Алфа БК Универзитет и Универзитет у Новом Пазару, потписали су и објавили Декларацију о унапређењу квалитета високог образовања у Србији.

На Универзитету Привредна академија у Новом Саду основан је Регионални центар у Војводини за експертизу у едукацији за одрживи развој (Р.Ц.Е Војводина), који представља јединствену организациону мрежу засновану на четвороструком моделу сарадње између академског, пословног, цивилног и јавног сектора. Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као иницијатор формирања Р.Ц.Е. Војводина, препознат је и именован за извршног секретара мреже, као водећа високошколска установа на територији АП Војводине са разрађеним капацитетима за подршку у развоју најбољих научних, образовних и развојних програма, обезбеђујући новоформираном центру институционалну одрживост.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду постала је чланица престижне академске мреже „Businet“ која укључује преко сто високообразовних институција широм света, заступљену у 29 земаља, чији су почетни циљеви били успостављање европских образовних програма у свету бизниса, а која настоји да испуни важан задатак обезбеђивања прилика за високообразовне институције и њихове студенте, широм света.

У протеклом периоду, на факултетима у саставу Универзитета, гостовали су истакнути професори са европских и светских високошколских установа.

У складу са потребама праћења глобалних трендова у сфери високог образовања Универзитет Привредна академија у Новом Саду био је домаћин академско-привредној делегацији из Италије. Гости Универзитета били су представници Универзитета „Pegaso“ и представници компаније „COSMO Service“ из Напуља, Република Италија.

На Универзитету Привредна академија у Новом Саду одржана је отворена трибина на тему OSS Nalyard mission: смела акција спашавања више од 500 америчких и савезничких пилота у Србији иза непријатељских борбених линија током Другог светског рата. Предавање је одржала dr Xenia Vujnovich Wilkinson, дипломата у пензији.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



У току школске 2015/2016.године, потписано је четири споразума о међународној сарадњи. Универзитет Привредна академија у Новом Саду изградио је аутентично место у систему високог образовања Републике Србије, али и шире и у том смислу међународна сарадња представља значајан фактор за развој Универзитета и факултета у саставу Универзитета.

Споразуми о међународној сарадњи закључени су са:

- Pegaso Telematic University, Naples, Italy
- University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine, Cluj Napoca, Romania
- Universidade do Estado do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, Brasil
- Universidade Estadual de Campinas, Sao Paulo, Brasil

Током школске 2015/2016.године одржано је две седнице Савета оснивача, три седнице Савета и шест седница Сената Универзитета.

Свечана промоција доктора наука одржана је 12.маја 2016.године на којој је промовисано деветнаест доктора наука.

У школској 2016/2017.години донето је 35 решења по захтевима за признавање страних високошколских исправа и вредновања страних студијских програма.

На Универзитету Привредна академија у Новом Саду, у претходном периоду, настављено кадровско јачање, кроз изборе у звања и пријем нових наставника у радни однос. С обзиром на то да, Универзитет интензивно ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим националним, европским и светским стандардима у области високог образовања и да је уложио знатне напоре у обезбеђењу наставних и ваннаставних процеса, сигурно је да ће, у циљу даљег напретка, такав правац ће и задржати.



Ректор Универзитета

Проф. др Мирко Кулић